

V Brně dne 21. 3. 2025

Naše zn.: 2025/28153/FNBrno - 14.7 - Ko/Sr
Vaše zn.:

Veřejná zakázka – Anesteziologické přístroje

Vážený,

zadavatel obdržel dne 18. 3. 2025 dotazy týkající se veřejné zakázky s názvem Anesteziologické přístroje, ke kterým sděluje následující:

Vážený Zadavateli,
chtěli bychom požádat o vysvětlení zadávací dokumentace - část 1.

1. Zadavatel v technické specifikaci požaduje takový anesteziologický přístroj, který umožňuje jeho automatické zapnutí a test systému v určenou dobu. Předpokládá uchazeč správně, že zadavatel výše uvedeným požadavkem požaduje takový anesteziologický přístroj, jenž disponuje automatickým testovacím režimem (autonomní kalibrace všech ventilů a senzorů bez zásahu obsluhy) dle předem uživatelem definovaného časového rozvrhu s možností přeskočení testu a okamžitého uvedení přístroje do provozu?

2. Zadavatel v technické specifikaci požaduje takový anesteziologický přístroj s ventilačními režimy vč. funkce umožňující dodání nastaveného dechového objemu při minimálním tlaku. Předpokládá uchazeč správně, že zadavatel výše uvedeným požadavkem požaduje takový anesteziologický přístroj, jenž disponuje takovým dýchacím systémem, kdy změna průtoku čerstvé směsi (FG) neovlivní dechový objem a ventilační tlaky (eliminace možného poškození plic)?

Děkujeme za vysvětlení.

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel stanovil požadavek na „automatické zapnutí a test systému v určenou dobu“ v obecné rovině, konkrétní způsob řešení tohoto požadavku je ponechán na účastníkovi. Nabízené zboží však musí splňovat další podmínky vyplývající z technické specifikace.

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel stanovil požadavek na anesteziologický přístroj „vč. funkce umožňující dodání nastaveného dechového objemu při minimálním tlaku“ v obecné rovině, konkrétní způsob řešení tohoto požadavku je ponechán na účastníkovi. Nabízené zboží však musí splňovat další podmínky vyplývající z technické specifikace.

S pozdravem

Mgr. Ing. Robert Kotzian, Ph.D.
vedoucí Oddělení právních věcí